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Θα δούμε... Volume I. Συνήθειες και Απόψεις 

για τον Στοιχηματισμό

Volume II. Απόψεις και 

Συμπεριφορές Σχετικά με τον 

Στοιχηματισμό σε Αθλητικά Γεγονότα

Στην παρούσα έκθεση - Volume II - 

περιλαμβάνονται τα ευρήματα της 

δεύτερης ενότητας: “Απόψεις και 

Συμπεριφορές Σχετικά με τον 

Στοιχηματισμό σε Αθλητικά Γεγονότα” με 

επικέντρωση στο ανδρικό κοινό

https://focusbari.gr/wp-content/uploads/2024/05/%CE%9F%CE%99-%CE%95%CE%9B%CE%9B%CE%97%CE%9D%CE%95%CE%A3-%CE%9A%CE%91%CE%99-%CE%A4%CE%91-%CE%A4%CE%A5%CE%A7%CE%95%CE%A1%CE%91-%CE%A0%CE%91%CE%99%CE%A7%CE%9D%CE%99%CE%94%CE%99%CE%91_Vol-I_GR-1.pdf
https://focusbari.gr/wp-content/uploads/2024/05/%CE%9F%CE%99-%CE%95%CE%9B%CE%9B%CE%97%CE%9D%CE%95%CE%A3-%CE%9A%CE%91%CE%99-%CE%A4%CE%91-%CE%A4%CE%A5%CE%A7%CE%95%CE%A1%CE%91-%CE%A0%CE%91%CE%99%CE%A7%CE%9D%CE%99%CE%94%CE%99%CE%91_Vol-I_GR-1.pdf


H ταυτότητα της Έρευνας

▪ Online συνεντεύξεις μέσω YouGov panel 

▪ Δομημένο ερωτηματολόγιο

▪ Πληθυσμός: Άντρες & Γυναίκες 18+ Πανελλαδικά

▪ Αντιπροσωπευτικό δείγμα: 1001 άτομα

▪ Διεξαγωγή: 24 - 29 Απριλίου 2024



Απόψεις και Συμπεριφορές 
Σχετικά με τον Στοιχηματισμό

σε Αθλητικά Γεγονότα
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Είναι πιθανότερο να στοιχηματίσω με έναν πάροχο 

που συνεργάζεται με την αγαπημένη μου ομάδα από 

ό,τι σε έναν άλλο πάροχο

Θα περίμενα ένας πάροχος στοιχημάτων που 

συνεργάζεται με την αγαπημένη μου ομάδα να 

παρέχει στους πραγματικούς οπαδούς, όπως είναι οι 

κάτοχοι εισιτηρίων, κάποιο είδος ειδικής προσφοράς

Είναι σημαντικό  οι εταιρείες τυχερών παιχνιδιών να 

χορηγούν αθλητικές ομάδες, διαγωνισμούς ή αθλητές

Συνήθως παρατηρώ όταν εταιρείες τυχερών 

παιχνιδιών είναι χορηγοί σε αθλήματα, ομάδες, 

εκδηλώσεις, τηλεοπτικές εκπομπές κ.λπ. που με 

ενδιαφέρουν

Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ

Οι Έλληνες φίλαθλοι περιμένουν, με θετική διάθεση, υποστήριξη και 
χορηγίες προς τα αθλήματα και τις ομάδες τους, προσδοκώντας 
προνόμια και ειδικές προσφορές



Άντρες και μεγαλύτερες ηλικίες είναι πιο θετικοί στις χορηγίες 
των στοιχηματικών εταιριών προς τις ομάδες και τους αθλητές
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Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ
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Άντρες 

Γυναίκες

18-24

25-34

35-44

45-54

55+

Αττική

Θεσσαλονίκη

Υπόλοιπη Ελλάδα

%Ε. «Είναι σημαντικό  οι εταιρείες τυχερών παιχνιδιών να χορηγούν αθλητικές ομάδες, διαγωνισμούς ή αθλητές»
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Ο στοιχηματισμός σε αθλήματα είναι εθιστικός

Συχνά στοιχηματίζω σε ομάδες που υποστηρίζω

Τα στοιχήματα σε esports με ενδιαφέρουν

Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ

Οι επτά στους δέκα μεταξύ του ανδρικού κοινού παραδέχονται ότι ο 
στοιχηματισμός σε αθλήματα είναι εθιστικός, ενώ ένας στους 
τέσσερις στοιχηματίζει συχνά στις ομάδες που υποστηρίζει



Η αναλογία των ανδρών που πιστεύουν στην εθιστικότητα του 
στοιχηματισμού στα αθλήματα είναι ψηλότερη στις μεγαλύτερες 
ηλικίες και στην Θεσσαλονίκη
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Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ

56

68

71

73

71

68

78

70

30

22

21

19

20

21

17

21

15

9

7

8

9

10

5

9

Άντρες 18-24

Άντρες  25-34

Άντρες  35-44

Άντρες  45-54

Άντρες  55+

Άντρες Αττική

Άντρες Θεσσαλονίκη

Άντρες Υπόλοιπη 

Ελλάδα

%Ε. «Ο στοιχηματισμός σε αθλήματα είναι εθιστικός»
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Το να στοιχηματίζω ενώ ένα αθλητικό παιχνίδι 

βρίσκεται σε εξέλιξη με ενδιαφέρει

Όταν στοιχηματίζω σε ένα άθλημα το 

παρακολουθώ με μεγαλύτερο ενδιαφέρον

Όταν στοιχηματίζω σε ένα άθλημα είναι 

πιθανότερο να παρακολουθήσω το παιχνίδι

Όταν πηγαίνω σε ένα ζωντανό αθλητικό παιχνίδι 

ή σε μια εκδήλωση, συχνά στοιχηματίζω σε 

αυτό/ή

Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ

Η «αδρεναλίνη» ανεβαίνει καθώς σημαντική αναλογία ανδρών 
στοιχηματίζει και παρακολουθεί το αθλητικό γεγονός με 
μεγαλύτερο ενδιαφέρον ενώ βρίσκεται σε εξέλιξη



Το αυξημένο ενδιαφέρον που παρουσιάζεται από τη σχέση 
στοιχήματος-παρακολούθησης ενός παιχνιδιού εμφανίζεται σε 
όλες τις ηλικίες και περιοχές
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Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ
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Άντρες 18-24

Άντρες  25-34

Άντρες  35-44

Άντρες  45-54

Άντρες  55+

Άντρες Αττική

Άντρες Θεσσαλονίκη

Άντρες Υπόλοιπη 

Ελλάδα

%Ε. «Το να στοιχηματίζω ενώ ένα αθλητικό παιχνίδι βρίσκεται σε εξέλιξη με ενδιαφέρει.»



Σχεδόν ένας στους δύο άντρες 18-54 χρονών θα 
παρακολουθήσουν το παιχνίδι στο οποίο στοιχηματίζουν
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Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ
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Άντρες 18-24

Άντρες  25-34

Άντρες  35-44

Άντρες  45-54

Άντρες  55+

Άντρες Αττική

Άντρες Θεσσαλονίκη

Άντρες Υπόλοιπη 

Ελλάδα

%Ε. «Όταν στοιχηματίζω σε ένα άθλημα είναι πιθανότερο να παρακολουθήσω το παιχνίδι.»



Έλληνες και Τυχερά Παιχνίδια
Volume ΙI

Αποτελέσματα Πανελλαδικής Έρευνας

Μάιος 2024 

More info? Ask elli@focus.gr

mailto:elli@focus.gr
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